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IR D IR R EERE

A3 —2 BEVICERILLBESNIERICETHIEE1/3) _ RAEFE | L2091
SEROME | EMEF 154A1004 i % \ -1 FRTEMD S IR 17K R X AT 705
- SUERIMO TiRIZBEET 51 SERIHA
fare) TEREOBBOEILHDOKRES TREDOHBERILHDOKRES TRFOBHOESLHDKRES ITRFOHBERILHDOKRES
= = T HVE = T HVE E| =5 = U AN =3 R HVE = =3
2 100kN/mM%#BZ % - ~ -|3mEHEZ D ~ - -| 100kN/mi%#8 2% - ~ -[3mEHEZ S -~ -
Zhllst 100|000 ~ 476 59.32 | #npst 000 ~ 476 1.77 9.47 ZFh st 100|500 ~ 500 59.532 | #hLlst 500 ~ 500|177 9.47
3 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZ S -~
Fn st 1001000 ~ 474 59.05 | Thdst 000 ~ 474 1.85 9.88 Fn Lot 1.00 | 5.00 ~ 56.10 59.05 | Fhs | 5.00 ~ 5.10| 1.85 9.88
4 100kN/mM%#B % % ~ -[3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhllst 100|000 ~ 512 63.83 | TS | 000 ~ 0.00| 1.69 9.02 Zhllst 100|500 ~ 550 63.83 | Thst | 500 ~ 5560 | 1.69 9.02
5 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhllst 100|000 ~ 638 80.32 | #nkst | 000 ~ 638 1.75 9.36 ZThist 100|500 ~ 7.50 80.532 | #hilst | 500 ~ 7.50|1.75 9.36
P 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhllst 100|000 ~ 520 64.87 | #hust | 000 ~ 520|176 9.40 ZFh st 100|500 ~ 560 64.87 | TS | 500 ~ 560|176 9.40
- 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ D ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhllst 100|000 ~ 574 71.73 | Fhs | 000 ~ 574|173 9.24 Zhllst 100|500 ~ 640 71.73 | TS | 500 ~ 6.40 | 1.73 9.24
g 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Fn Lot 1.00 1000 ~ 604 75.68 | TS | 000 ~ 604|177 9.45 Fn Lot 1.00 | 5.00 ~ 6.90 75.68 | #nUS |6.00 ~ 6.90)1.77 9.45
9 100kN/mM%#B% % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Fn Lot 100000 ~ 754 96.39 | Fhist | 000 ~ 754|209 11.16 Fn Lot 100|500 ~ 1010 96.39 | #nS | 5,00 ~ 1010|2.09 11.16
10 100kN/m#%#8%25| 1.00 | 0.00 ~ 0.01 100.21 |3mEEZS ~ -| 100kN/m#%#25 | 1.00 | 1076 ~ 1080 100.21 |3mEEZD -~
Fn Lot 100001 ~ 780 100.00| Fhis | 000 ~ 780|230 12.30 EFn Lot 100500 ~ 1076 100.00 | #hLsSt | 500 ~ 1080 | 2.530 12.30
11 100kN/m#%#8%25| 1.00 | 0.00 ~ 0.01 100.20 |3m%EHBZ 5 ~ -| 100kN/m#%#25 | 1.00 | 1077 ~ 1080 100.20 |3mEEZD -~
Fn Lot 100001 ~ 780 100.00| Fhis | 000 ~ 780|230 12.31 Fn st 100500 ~ 1077 100.00 | #hLst | 5,00 ~ 1080 | 2.530 12.31
12 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhllst 100 0.00 ~ 7.06 89.63 | #nLlst | 000 ~ 706 1.81 9.71 Zhllst 100|500 ~ 890 89.63 | ThLlst | 500 ~ 890 1.81 9.71
13 100kN/mM%#B % % ~ -[3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhllst 100|000 ~ 637 80.13 | #nLlst | 000 ~ 637) 1.91 10.20 Zhllst 100|500 ~ 7.90 80.13 | #hilst | 500 ~ 7.90 | 1.91 10.20
14 100kN/m%#B % % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhllst 100|000 ~ 484 60.32 | Fhst | 0.00 ~ 0.00|1.59 851 Zhllst 100|500 ~ 535 60.32 | Thst | 500 ~ 535 | 1.59 851
5 100kN/m%#B % % ~ -|3mEHEZ D ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhllst 100|000 ~ 469 58.46 | #nLst | 000 ~ 000) 1.62 8.68 ZThist 100|500 ~ 502 58.46 | ThLlst | 500 ~ 502 1.62 8.68
15 100kN/m%#B % % ~ -[3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~
Zhn st ~ Zh s ~ Zn st ~ Zh s ~
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A3 —2 BEVICERILILBESNIERICETHIEE2/I) _ RAEFE | L2091
SEROME | EMEF 154A1004 | i % \ -1 FRTEMD S IR 17K R X AT 705
- SUERIMO TiRIZBEET 51 SERIHA
fare) TEREOBBOEILHDOKRES TREDOHBERILHDOKRES TRFOBHOESLHDKRES ITRFOHBERILHDOKRES
= = T HVE = T HVE E| =5 = U AN =3 R HVE = =3

17 100kN/mM%#BZ % - ~ -|3mEHEZ D ~ - -| 100kN/mi%#8 2% - ~ -[3mEHEZ S -~ -

Zhllst 100|000 ~ 538 67.15 | TS | 000 ~ 538 1.84 9.85 ZThist 100|500 ~ 6.00 67.15 | Thist | 500 ~ 6.00 )| 1.84 9.85
18 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZ S -~

Zhllst 100|000 ~ 599 75.09 | TS | 000 ~ 599 1.88 10.06 Zh st 100|500 ~ 710 75.09 | ThUS | 500 ~ 7.10| 1.88 10.06
19 100kN/mM%#B % % ~ -[3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~

Zhllst 100|000 ~ 589 73.68 | ThUUS | 000 ~ 589|184 9.87 Zhllst 100|500 ~ 680 73.68 | TS | 500 ~ 6.80 | 1.84 9.87
20 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~

Zhllst 100|000 ~ 561 70.08 | #Fhst | 0.00 ~ 5.61|1.86 9.95 ZFh st 100|500 ~ 640 70.08 | ThUUS | 500 ~ 6.40 | 1.86 9.95
27 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~

Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
29 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ D ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~

Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
93 100kN/mM%#B % % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~

Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
95 100kN/mM%#B% % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~

Fn Lot 1.00 1000 ~ 464 57.87 | Ehdstk | 000 ~ 464 1.86 9.94 Fn Lot 1.00 | 5.00 ~ 5.00 57.87 | #hS | 5.00 ~ 5.00| 1.86 9.94
26 100kN/mM%#B% % ~ -|3mEEZ D ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~

Zhllst 100|000 ~ 589 73.79 | TS | 000 ~ 589 | 1.80 9.61 Zhllst 100|500 ~ 6.70 73.79 | TS | 500 ~ 6.70 | 1.80 9.61
97 100kN/mM%#B % % ~ -[3mEHEZ D ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZ S -~

Zhllst 100|000 ~ 638 80.29 | #nLlst | 000 ~ 638 1.99 10.67 ZFh st 100|500 ~ 850 80.29 | #hilst | 500 ~ 850 | 1.99 10.67
29 100kN/mM#Z#BZ% | 1.00 | 000 ~ 035 10522 |3ImEBZS ~ -| 100kN/m#%#25 | 1.00 | 1053 ~ 1150 105.22 |3mEEZD -~ -

Fn Lot 1.00 | 035 ~ 814 100.00 | =4t 000 ~ 814|217 11.63 Fn Lot 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | #nst | 6.00 ~ 1150)2.17 11.63
29 100kN/mM#Z#BZ% | 1.00 | 000 ~ 036 10525 |3m&EBZS ~ -| 100kN/m#%#25 | 1.00 | 1053 ~ 1150 105.25 |3mEEZD -~

Fn st 1.00 | 036 ~ 814 100.00 | =05t (000 ~ 814|218 11.66 Fn Lot 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | #ndst | 6.00 ~ 1150|218 11.66
20 100kN/mM#Z#BZ%| 100|000 ~ 012 10172 |3ImEEBZS ~ -| 100kN/m#%#25 | 1.00 | 1089 ~ 1120 101.72 |3mEEZD -~

Fn Lot 100012 ~ 790 100.00| his | 000 ~ 790|233 12.45 Fhn st 100500 ~ 1089 100.00 | #hLst | 6.00 ~ 1120 2.33 12.45
21 100kN/mM#Z#BZ%| 1.00| 000 ~ 015 10222 |3ImEBZS ~ -| 100kN/m#ZE#BZ2% | 1.00 | 1061 ~ 11.00| 10222 |3mZEBZD -~

Fn Lot 100015 ~ 794 100.00| This | 000 ~ 794|225 12.04 Fhn st 100500 ~ 1061 100.00| #nhLsS | 5600 ~ 1100|225 12.04
32 100kN/m%#B % % ~ -[3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS -~

Zhn st 1.00 | 0.00 ~ 7.49 95.69 | Fhs | 000 ~ 7.49) 239 12.79 Zn st 1.00156.00 ~ 1050 95.69 | ThUUS | 5,00 ~ 1050 | 2.39 12.7.9_
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A3 —2 BEVICERTLILBESNSERICETHEEG/I) _ RAEFE | L2091
[ AERIBOME BES 154A1004 | B4 \ 71 | PFRTEHM A FERLBI 7K R X R
- SERMO TiRICEET 51 i ZEHHRA
fare) TEREOBBOEILHDOKRES TREFOHBERILHOKRES TRFOBHOESLHDKRES TRFOHBETILHOKRES
=2 = T HVE = T HVE E| 5 = AN =3 R HVE =2 5
23 100kN/mM%#BZ % - ~ -|3mEHEZ D ~ - -| 100kN/mi%#8 2% - ~ -[3mEHEZ S ~ -
Zhllst 100|000 ~ 514 64.04 | #hst | 000 ~ 514|174 9.33 Zhllst 100|500 ~ 550 64.04 | Thst | 500 ~ 560 |1.74 9.33
24 100kN/mM%#B % % - ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% - ~ -[3mEHEZ S ~ -
Zhllst 100|000 ~ 6.01 75.32 | Fhst | 0.00 ~ 0.00| 1.69 9.04 Zhllst 100|500 ~ 690 75.32 | TS | 500 ~ 6.90 | 1.69 9.04
25 100kN/mM%#B % % - ~ -[3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% - ~ -[3mEHEZS ~ -
Zhllst 100|000 ~ 490 61.01 | #hiust | 0.00 ~ 0.00| 1.60 8.66 ZThist 100|500 ~ 540 61.01 | Thist | 500 ~ 540 1.60 8.66
26 100kN/mM%#BZ % ~ -|3mEHEZ B ~ -| 100kN/mi%#8 2% ~ -[3mEHEZS ~ -
Zhllst 100|000 ~ 469 5842 | #nLst | 000 ~ 000) 1.63 871 Zhllst 100|500 ~ 500 58.42 | #helst | 500 ~ 500 1.63 871
100kN/mM%#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/ Mm% B2 % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/mM%#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/MZ#EZ % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/mM%#B % % ~ ImEEZD ~ 100kN/ Mm% B2 % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/mM%#B% % ~ ImEBEZD ~ 100kN/MZH#EZ % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/mM%#B% % ~ ImEBZD ~ 100kN/MZH#EZ % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/mM%#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/MZ#EZ % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/mM%#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/ Mm% B2 % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/mM%#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/ Mm% B2 % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/MZ#EZ % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/MZ#EZ % ~ ImEHEAD ~
Zhllst ~ Zhst ~ Zhllst ~ Zhst ~
100kN/m%#B % % ~ ImEBZD ~ 100kN/MZH#EZ % ~ ImEHEAD ~
Zhn st ~ Zh s ~ Zn st ~ Zh s ~

3
H
|



